Egetaoctixy Ileplodog ®efpovagiouv 2003
‘Alyefea A

Ouddo o
1. (1) No Beedotv 6hot ov axépanot aprduol = xar y, €tol bote 12z + 20y = 32.

z 7 4 z 7 z 7, 4 7z
(u) Hotég and i nopandve Tés Tou ¥ elvon tétotec Wote 1 xAdon tou y modulo 5 eivon
avTloTeEPWUN 6T0 doxTUMO Zs

2. [ xdde nohudvuuo f(X) € Zs[X] va Bpedolv nohudvupa m(X), n(X) € Zs[X], tétow
oote f(X)=(X?+X+1) - m(X)+ (X +1)-n(X).

3. OcwpolUE TOV OUOUORPIOUS SAXTUAWY
0 L[X] — Zy X Zy,
nou elvol TETole WoTE
olap X+ + a1 X 4 ag) = ([ao]s, [ao)e)

Yo xdde mohuwvuuo apXF 4+ -+ a1 X +ap € Z[X]. (Ed6, ouuPorlouue v xdde
axépato aprduéd a ue [als xou [aly v xAdom tou a modulo 2 xow modulo 9 avticTtoyya.)
(1) Na Bpedei 0 nuphivag Tou oUOUopEIEUOY .

(1) No Bpedel nohvwvuuo f(X) € Z[X] ue o(f(X)) = o(X? + 3) xau f(0) # 3.

L)

5. Oewpolue Suo nenepacuévec ouddec G xow H ue tdéeic 18 xou 26 avtiotoya (dnhadn,
|G'|= 18 xou | H |= 26) xou évay ououoppoud ouddwy ¢ : G — H.
(1) No derytel 6t 1) unoouddo Im ¢ tne H éyer 188n 1 A 2 xou ¢(¢%) = 1 € H v xdle
g €G.
(w) Efvou n ¢ 1-1-

4. 'Eotw 0,7 € Sg, 6Tou
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(1) Na Bpedei n té¢én tou o
(u) Arodeilte 61 <o >N <7> = {e}.

H owotrj (kat owotd tekunpiopérn) andvinon oe kaéva and ta mapandvo 9éuata akila 2.2
povdoes. H Bdon emruyiag yia tyy eéraon elvar o1 5 povdoeg.

Ovopuoatendvupo: A.M.:




Egetaoctixy Ileplodog ®efpovagiouv 2003
‘Alyefea A

Oudda B

1. (1) No Beedolv 6hot o axéponot aprduol a xou b, €Tt wote 9a + 100 = 24.
(u) Hotéc and tc napandve wuée Tou b elvon tétoteg wote 1 xhdor tou b modulo 5 eivon
avTloTeEPWUN 670 doxTUMO Zs

2. [ x8e nohudvouo a(X) € QX] va Bpedolv moduvwvuuoa f(X), g(X) € Q[X], ttow
oote a(X) = (X3 +1)- f(X)+ (X% +1) - g(X).

3. OewpolUE TOV OUOUORPIOUS SAXTUAWY
0 L[X] — Z3 X Zy,
nou elvol TEToe WoTE
olap X+ + a1 X 4 ag) = ([ao]s, [ao)s)

Yo x&e mohuwvuuo apXF 4+ -+ a1 X + ap € Z[X]. (Ed6, ouuPorlouue v xdde
axépato aprduéd a ue [als xou [als ™V xAdom tou a modulo 3 xow modulo 4 avticTtoyya.)
(1) Na Bpedei 0 nuphivac Tou oUoUopEIEUOY .

(w) No Bpedet nohudvuuo g(X) € Z[X] ue ¢(g(X)) = o(X + 2) xou g(0) # 2.

4. 'Eow 0,7 € Sg, 6Tou
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(1) Na Beevdei n avéluon tou 02 oe ywouevo EEvov xOxhwyv.
(w) E€etdote av ot ouddeg <o > xou <7 > eivon l0OUORPES.

5. Oewpolue Suo nenepacuévec ouddec G xow H ue tdéetc 12 xou 21 avtiotoya (dnhadn,
|G|= 12 xou | H |= 21) xou évay ououoppoud ouddwy ¢ : G — H.
(1) No devytel 6L 1) unoouddo Im ¢ tne H éyer t88n 1 A4 3 xou ¢(¢%) = 1 € H v xdle
g €G.
(w) Efvow n ¢ 1-1-

H owotrj (kat owotd tekunpiopérn) andvenon oe kaéva and ta mapandvo 9éuata akila 2.2
povdoes. H Bdon emruyiag yia tyy eééraon elvar o1 5 povdoeg.

Ovouoatendvupo: A.M.:




Egetaoctixy Ileplodog ®efpovagiouv 2003
‘Alyefea A

Oudda v

1. (1) No Beedolv 6hot ov axépanot aprduol k xar [, étor wote 10k 4 61 = 16.
(u) IMotég and Tic Tapandve TWEC Tou k elvon t€toteg woTe 1 xAdor tou k modulo 5 elvor
avTioTEEPWUN 6T0 doxTUMO Zs

2. No feedotv noruadvuua f(X), g(X) € Zs[X], tétowa dote X*+4X2 +3 = (X2 + X +
1) - f(X) + (X +1) - g(X).

3. Oewpolue ToV 0UOUOPPIOUS SaXTUALWY
o L[X] — Zy X Zys,
Tou elvol TEToC MoTE
olap X+ 4+ a1 X 4 ag) = ([ao]s, [ao)2s)

Yo x&de mohuwvuuo apXF 4+ -+ a1 X + ap € Z[X]. (Ed6, ouuPorilouue v xde
axépato aprdud a ue [als xat [ales TNV x¥Adon tou a modulo 2 xou modulo 25 avticTtouya.)
(1) Na Bpedei 0 nuphivac Tou oUoUopEIEUOY .

(1) No Bpedel nohvwvuuo f(X) € Z[X] ue o(f(X)) = (X3 +4) xau f(0) # 4.
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4. 'Eotww o € Sg, 6T0u

(1) Na Bpedei n téd€n g ouddag <o
(w) E€etdote av ot ouddeg Zy xon <o > elvar lodUop@ES.

5. Oewpolue Suo menepacuévec ouddec G xow H ue tédéetc 15 xou 20 avtiotoya (dnhadn,
|G |= 15 xou | H |= 20) xou évav ouopop@ioud ouddwy ¢ : G — H.
(1) Not dewytel 6t v urooudda Imp e H éyer 1880 1 /5 xou ¢(¢°) =1 € H v xdde
g €G.
(w) Etvar 1 ¢ 1-1-

H owotrj (kat owotd tekunpiopérn) andvenon oe kaéva and ta mapandvo 9éuata akila 2.2
povdoes. H Bdon emruyiag yia tyy eéraon elvar o1 5 povdoeg.

Ovopuoatendvupo: A.M.:




Egetaoctixy Ileplodog ®efpovagiouv 2003
‘Alyefea A

Oudda d

1. (1) No Beedotv 6hot ov axépanot aprduol w xa 2z, €tol wote 3w + 5z = 8.
(u) Totég and Tic TOEATEVL TWEC Tou 2 ebvar TETOEC WOTE 1) xAdoT Tou 2 modulo 5 elvor
avTioTeEPWUN 6T0 doxTUMO Zs

2. Na Peedoiv nodvedvupa a(X),b(X) € Q[X], tétow wote Q° +4Q°* +3 = (X + 1) -
a(X)+ (X2 4+1)-b(X).
3. OewpoluE TOV 0UOUOPPIOUS SaXTUALWY
0 L[X] — Zs X Zy,
Tou elvol TEToC MoTE
olap X+ 4+ a1 X 4 ag) = ([a]s, [ao)s)

Yo xdde mohuwvuuo apXF 4+ -+ a1 X + ap € Z[X]. (Ed6, ouuPorilouue v xde
axépato oprduéd a ue [als xou [als Vv xAdom tou a modulo 5 xow modulo 4 avtictorya.)
(1) Na Bpedei 0 nuphivac Tou oUOUOpEIEUOY .

(1) No Bpedel nohvavuupo g(X) € Z[X] ue p(g(X)) = p(X? + 1) xou g(0) # 1.

(1 23 456
“\25ab61)
(1) Na Bpedel v té&n e ouddag < o'l >.
(w) No Beedolv ot a xar b, étoL dote v uetddeon o vo eivon dpTio

4. 'Eotww o € Sg, 6m0u

5. Oewpolue Suo menepacuévec ouddec G xow H ue tdéetc 21 xou 28 avtiotoya (dnhadn,
|G |= 21 xou | H |= 28) xou évav ouopop@ioud ouddwy ¢ : G — H.
(1) Na derytel 6t 1) utooudda Im ¢ tne H éyer 188n 1 4 7 xon ¢(¢") = 1 € H v xdde
g €.
(u) Etvar 1 ¢ 1-1-

H owotrj (kat owotd tekunpiopérn) andvenon oe kaéva and ta mapandvo 9éuata akila 2.2
povdoes. H Bdon emruyiag yia tyy eéraon elvar o1 5 povdoeg.

Ovopuoatendvuuo: A.M.:




